Ramkrishna Mahavidyalaya
Alumni Feedback Report 2021-22 Academic Session

Q.1. How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current job /

occupation
5responses

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Q.2. Infrastructure and Lab facilities
5 responses

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ satisfactory
@ Unsatisfactory

Q.3. Ambience of the college during your study
5responses

@ Excellent

@ Very good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




Q.4. Faculty availability and teaching during your study

5 responses

Q.5. Canteen Facility

5 responses

Q.6. Library Facilities

5 responses

@ Excellent

@ Very good

© Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory



Q.7. Office Staff Communication
5 responses

Q.8. Educational Resources

5 responses

Q.9. Admission Procedure
5 responses

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory



Q.10. Overall Rating of the College

5 responses

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ satisfactory
@ Unsatisfactory

Action Taken: The Analysis report is submitted to the Head of the Institution and after gone
through the report, the Head of the Institution called for a meeting and discussed the report
with the faculty members and requested to work for further improvement sincerely by
incorporation with suggestions mentioned by the stakeholders in every possible manner.



